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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΦΑΛΙΑΡΑ

ΤΕΛΟΣ Ο ΙΤΟΥΔΗΣ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΗ
Στα καθ’ημών, Εθνική Ελλάδος και Δημήτρης Ιτούδης θα πορευτούν σε δρόμους χωριστούς, καθώς ο κόουτς 
της Φενέρ δεν θα κάνει χρήση του τρίτου χρόνου στο συμβόλαιό του και θα αποτελέσει παρελθόν μετά το 
Eurobasket 2022 και το Μundobasket του 2023.

Αν κάτι εμπέδωσαν ΗΠΑ και Καναδάς από την παρουσία τους στο Παγκόσμιο Κύπελλο Μπάσκετ του 2023 
είναι ότι πλέον δεν ζούμε στο 1992 και ότι δεν παίζουν... μόνοι τους. Κάτι που τόνισε και ο Στιβ Κερ μετά τη 
συνέντευξη τύπου που ακολούθησε της ήττας της «Τeam USA» στον δεύτερο ημιτελικό από τους Γερμανούς 
(111-113). Η «νατσιονάλμανσαφτ» προσέφερε μια ανεπανάληπτη μπασκετική παράσταση με πρωταγωνιστές 
τον Σρέντερ (17 π.), τον Βάγκνερ (22 π.), τον Τάις (21π.) και την υπόλοιπη παρέα τους. Οι Αμερικάνοι έπα-
θαν... Σαϊτάμα 2006, σε μια αναμέτρηση που θύμισε πολύ εκείνον τον ημιτελικό. 
Παράλληλα ήταν και μια μεγάλη σφαλιάρα σε όλους όσοι πίστευαν ότι οι «ανθυπο-celebrities» του ΝΒΑ θα 
μπορούσαν να κάνουν... καλά τους Ευρωπαίους. 
Την ευρωπαϊκή σφαλιάρα είχε συμπληρώσει λίγο νωρίτερα, η Σερβία των Μπογκντάνοβιτς (5/8 δίποντα, 
3/4 τρίποντα, 4/5 βολές) και Μιλουτίνοφ (16 πόντοι, 6/6 δίποντα, 4/7 βολές, 10 ριμπάουντ) που υπέταξε με 
περισσή μεγαλοπρέπεια το αλαζονικό σύνολο του Καναδά (95-86). Ο Φερνάντεθ έμεινε να γκρινιάζει για 
τη διαιτησία παραβλέποντας την οδυνηρή για την ομάδα του πραγματικότητα.
Ετσι, θα έχουμε ευρωπαϊκό τελικό (15:40, ΕΡΤ 1) και αμερικανικό μικρό τελικό για το χάλκινο μετάλλιο 

(11:30, EΡT 1).

111-113 95-86



ΠΡΟΕΚΥΨΕ 
ΘΕΜΑ

Ο ερχομός του Γκουστάβο Πογέτ έφερε 
μια κανονικότητα στην Εθνική Ελλάδας. 
Οι εξελίξεις τις τελευταίες εβδομάδες 
όμως έχουν φέρει τον Ουρουγουανό σε 
δύσκολη θέση. Το συμβόλαιό του λήγει 
τον ερχόμενο Δεκέμβριο. Θα ανανεω-
θεί; Ο Γκουστάβο Πογέτ έβαλε την Εθνι-
κή Ελλάδας σε μία τάξη. Στο αγωνιστικό 
μέρος είναι γεγονός αυτό. Δεν μπορεί 
να το αμφισβητήσει κανείς. Η Ελλάδα 
έμαθε ξανά να κερδίζει, θυμήθηκε ξανά 
τις καλές ανασταλτικές της αρχές, έγινε 
ΟΜΑΔΑ με όλη τη σημασία της λέξης. Το 
γεγονός πως μαζί του κερδήθηκε επι-
τέλους ένας όμιλος στο Nations League 
δεν είναι τυχαίο. Η Ελλάδα επιτέλους 
έμαθε να κατακτά και να κερδίζει κάτι, 
να πετυχαίνει ένα στόχο. Αυτός ο στό-
χος μάλιστα δεν ήταν κάτι μικρό. Διότι, 
η Ελλάδα έχει δεύτερη ευκαιρία πρό-
κρισης στο Euro 2024 μέσω αυτής της 
πρωτιάς. 
Αμέσως μετά τη νίκη επί της Ιρλανδίας 
και της καλής εμφάνισης στην έδρα της 
Γαλλίας, το ότι το συμβόλαιο του Γκου-
στάβο Πογέτ έληγε στο τέλος του έτους, 
έμοιαζε με μια τυπική λεπτομέρεια. Πλέ-
ον, δεν είναι ακριβώς έτσι. Θα πει κα-
νείς, είναι δυνατόν να πάει με άλλον 
προπονητή να παίξει η Εθνική ομάδα 
την πρόκρισή της στο Euro; Αυτό είναι 
ένα σενάριο που πλέον δεν μπορεί να 
αποκλειστεί. Αν στην ΕΠΟ πεισθούν πως 
μπορεί να υπάρξει κάποιος προπονητής 
με τον οποίο η επόμενη μέρα θα είναι 
καλύτερη, θα έχουμε αντικατάσταση. 
Αυτά είναι στη θεωρία για την ώρα βέ-
βαια. Η Εθνική έχει μπροστά της ακό-
μα αρκετά παιχνίδια και δεν έχει κρι-
θεί η εικόνα της. Ας μην ξεχνάμε πως 
το ματς με την Ολλανδία ήταν το μονα-
δικό πραγματικά κακό ματς της Ελλάδας 
με τον Πογέτ στον πάγκο. 
Μια κακή εμφάνιση μπορεί να την συγ-
χωρέσουν άπαντες στον Πογέτ. Το πρό-
βλημα είναι πως ο ομοσπονδιακός τε-
χνικός δείχνει να χάνει την μπάλα με 
τις επιλογές του στις κλήσεις, αλλά και 
τη συμπεριφορά του στους παίκτες. Αυτό 
το τελευταίο δεν περνάει απαρατήρητο… 
Το συμβόλαιο που υπέγραψε ο Γκουστά-
βο Πογέτ έχει ισχύ μέχρι το τέλος του 
2023 και η αμοιβή του είναι κοντά στο 
1 εκατ. ευρώ το χρόνο. Η Εθνική ομάδα 
έχει 8-2-5 και συνολικά τέρματα 19-12 
υπέρ της με τον Γκουστάβο Πογέτ στον 
πάγκο. Πρώτη φορά κάνει δύο σερί ήτ-
τες βέβαια. 

Παρασκήνια

ΔΕΝ ΉΤΑΝ ΜΟΝΟ  
ΤΟ «ΣΕΝΤΟΝΙ»!                                                                      
Ο Λουίς Πάλμα είπε «όχι» στα 

πέντε εκ. ευρώ που του έδι-

ναν στην Σαουδική Αρα-

βία, επιλέγοντας την Σέλ-

τικ στα.... μισά λεφτά! Εξ 

αρχής ο Πάλμα ήθελε Ευ-

ρώπη, αλλά τα πετροδόλαρα 

ήταν πάρα πολλά! Και ο λόγος 

που επέλεξε τους Κέλτες δεν ήταν 

μόνο το «σεντόνι» του Champions League! 

O επιθετικός από την Ονδούρα έπρεπε να 

αποχωριστεί και το «αίσθημα» του. Βλέπετε 

στην Σαουδική Αραβία ο νόμος δεν επιτρέ-

πει σε ανύπαντρα ζευγάρια να συζούν! «Ζη-

μιά» έπαθε και ο Αρης. 25% πάνω τα χρήμα-

τα που έδιναν στον Θόδωρο Καρυπίδη για να πάρουν 

τον 23χρονο!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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Ο ΠΑΟΚ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 
«ΞΕΦΟΡΤΩΘΕΙ» ΤΟΝ 
ΦΕΛΙΠΕ ΣΟΑΡΕΣ 
Ηταν η πρώτη μεταγραφή του Ζοζέ Μπότο 
στον ΠΑΟΚ. O Φελίπε Σοάρες ήρθε μετά 
βαΐων και κλάδων στην Τούμπα ως το 
«διαμάντι» της Μπενφίκα, αλλά τελειώ-
νουν τα «ψωμιά» του. Συνωστισμός στη 
μεσαία γραμμή μετά τις αφίξεις των Με-
ϊτέ, Οζντόεφ και Μάρκος Αντόνιο και τους 
ήδη υπάρχοντες Σβαμπ και Τσιγγάρα. Ο 
Πορτογάλος φαντάζει ο πιο αδύναμος κρί-
κος και στον ΠΑΟΚ δεν θα έλεγαν όχι σε 
ενδεχόμενο δανεισμό του με το ανάλογο 
«ενοίκιο» φυσικά. Στον Πανσερραϊκό δεν 
«πέρασε». Τον έκοψε ο Γκαρσία. Προτά-
θηκε και στον ΠΑΣ Γιάννινα που έχει ως 
προτεραιότητα τον Φαντιγκά.

ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΉ ΓΑΛΛΙΑ Ο 
ΠΟΓΕΤ ΕΜΟΙΑΖΕ UNTOUCHABLE 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΉΣ ΕΘΝΙΚΉΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ - ΠΛΕΟΝ ΤΙΠΟΤΕ ΔΕΝ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕ ΤΟ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ



«ΈΠΑΙΞΈ» ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΣ 
ΓΙΑΝΝΙΝΑ Ο ΓΚΑΝΈΑ!                                                                       

 Η περιπέτεια που πέρασε με τον κορονοϊό δεν του επέτρεψε να 
κερδίσει θέση στο ρόστερ. Με την απόκτηση του Μλαντένοβιτς, ο 
Γκάνεα έγινε τρίτος αριστερούς μπακ στην ιεραρχία και αποφά-
σισε να επιστρέψει στην πατρίδα του και στην Στεάουα Βουκου-
ρεστίου. Στον Παναθηναϊκό προφανώς και δεν στάθηκαν εμπό-
διο. Ουσιαστικά ήταν μια εξέλιξη που την ήθελαν και οι ίδιοι. 
Πριν μερικές εβδομάδες έπαιξε και το ενδεχόμενο να μετακο-
μίσει στον ΠΑΣ Γιάννινα, αλλά οι Γιαννιώτες είχαν ως πρώτη επι-
λογή τον Τσαούση που ήταν πιο έτοιμος.

ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ!                                                                                   

Έχουν να το λένε πάντως. Ο φετινός Λουτσέσκου δεν έχει 
καμία σχέση με εκείνο των προηγούμενων χρόνων. Άλ-
λος άνθρωπος ο Ρουμάνος τεχνικός του ΠΑΟΚ. «Κύριος» 
στον πάγκο. Μέχρι στιγμής τουλάχιστον. Όταν πριν κάτι μή-
νες, πετούσε σκούφους, έβριζε στις κάμερες. Ακόμα και 
άνθρωποι του ΠΑΟΚ χρεώνουν την αλλαγή του στην αποχώ-
ρηση του στενού του συνεργάτη, Κριστιάνο Μπάτσι. «Έφυγε 
και ηρέμησαμε», τόνιζε υψηλόβαθμο στέλεχος της ΠΑΕ. Και 
δεν έχει άδικο!

Παρορμητικός και παθιασμένος με το ποδόσφαιρο ο Δή-
μαρχος. Η απόφαση πάντως να καθαρίσει τον Κρούζλι-

ακ, πάρθηκε εν απόλυτη ηρεμία και μια μέρα μετά την ήττα από 
την ΑΕΚ με το χέρι - πέναλτι στις καθυστερήσεις. Μετά το τέλος 
της αναμέτρησης, ήρεμος και ευδιάθετος ο Μπέος στα αποδυ-
τήρια! Με τις πίτσες που έτρωγε ο Γιάννης ασχολήθηκε, παρά 
με το λάθος του ποδοσφαιριστή του!



Στην «σκιά» του Μιριτέγιο, ο Βασίλης Μάντζης. Ο Ελ-
ληνας φορ δεν αποκτήθηκε για πρώτος φορ από τον 

Αστέρα, αλλά δεν τα περίμενε έτσι. Στις πρώτες τρεις αγω-
νιστικές, πήρε χρόνο συμμετοχής στις δύο, κάτι... 10λεπτα! 
Με τον Αρη μάλιστα βρήκε και δίχτυα. Τάσεις φυγής έπια-
σαν οι κεραίες με τον 31χρονο φορ να προτάθηκε σε ομά-
δα της Super League, αλλά τον έκοψε ο κόουτς!


ΤΑΎΤΙΣΗ ΑΠΟΨΈΩΝ ΒΟΚΟΛΟΣ ΚΑΙ 
ΠΑΝΟΎΡΓΙΑΣ!                                                                        

Με μόλις αλλαγή στην 11άδα της η Λαμίας κόντρα στον 
Άρη σε σχέση με την αναμέτρηση της πρεμιέρας στο Παν-
θεσσαλικό. Ο Λεωνίδας Βόκολος αποφάσισε να κρατή-
σει στον πάγκο τον Ναγκί που έφερε στην ομάδα του ο 
κουμπάρος του, Καρασαβίδης και έδωσε τα γάντια του 
βασικού στον Κοσέλεφ. Απόλυτα σύμφωνος και ο Πα-
νουργιάς Παπαϊωάννου που θεώρησε τον Ναγκί «υπεύ-
θυνο» για την ισοπαλία με τον Βόλο!

Ο ΓΚΑΡΣΙΑ ΘΈΛΈΙ ΈΞΤΡΈΜ  
ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΈΝΤΈΡ ΦΟΡ!                                                                           
Τον είχαν ήδη «ρίξει» πριν αρχίσει το πρωτάθλημα. Ο 
Πανσερραϊκός έδειξε με Ολυμπιακό και ΑΕΚ οτι δεν θα 
είναι η... φιλική συμμετοχή του πρωταθλήματος. Ο Γκαρ-
σία μετά τις τρεις πρωτες αγωνιστικές έχει ανέβει πολύ 
στα μάτια της διοίκησης, η οποία του έχει δώσει λευ-
κή «επιταγή» για τις μεταγραφές. Ο Ουρουγουανός πά-
ντως έχει αποφασίσει η τελευταία κίνηση να γίνει για 
έναν εξτρέμ και όχι για σέντερ φορ!

ΗΤΑΝ ΚΙ ΑΎΤΟΣ ΣΤΟ ΤΣΑΡΤΈΡ!                                            
Κηφισιά ο Σωτήρης Νίνης. Ο Αναστασίου δεν τον πήρε 
πέρσι στον Παναιτωλικό, αλλά τον πήρε στην ομάδα 
των Βορείων προαστίων. Έπαιξε ρόλο και το συναί-
σθημα. Όχι του κόουτς, αλλά του ιδιοκτήτη. Ο Πρί-
τσας δεν έχει κρύψει την συμπάθεια (sic) του για 
τον Παναθηναϊκό. Μάλιστα ήταν και στο τσάρτερ με 
την ομάδα του τριφυλλιού το 2010 με προορισμό τη 
Ρώμη για το 3-2 επί της Ρόμα, με τον Νίνη να κερδί-
ζει πέναλτι, να σκοράρει και να έχει και ασίστ, υπο-
γράφοντας την πρόκριση του Παναθηναϊκού στους 
«16» του Europa League.

ΑΝ Ο ΚΑΡΎΠΙΔΗΣ ΓΎΡΙΖΈ ΠΙΣΩ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, 
ΘΑ ΎΠΈΓΡΑΦΈ ΞΑΝΑ ΤΟΝ ΧΟΎΤΈΣΙΩΤΗ;quizTime
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ΑΠΟ... ΚΑΡΑΜΠΟΛΈΣ!                                                            
Ο Μπόρις Κλέιμαν μετά τα όσα πέρασε το τελευταίο διάστημα βρή-
κε την ποδοσφαιρική του Ιθάκη στα Γιάννενα. Με το... καλημέρα 
έδειξε ότι ο Τσιτώντας θα ξεχαστεί γρήγορα. Από... καραμπόλες 
πάντως κατέληξε στον ΠΑΣ. Το Sportime είχε αποκαλύψει την προ-
φορική συμφωνία με την ΑΕΚ η οποία δεν προχώρησε, λόγω θέ-
σης ξένων. Πριν τον ΠΑΣ, προτάθηκε στην Κηφισιά. Απο ΑΕΚ «έπε-
σε» το τηλέφωνο στον Πρίτσα. Τον «έκοψε» όμως τότε ο Γιάννη 
Μάντζιος! Ο Έλληνας κόουτς είχε ήδη ξεκινήσει τον σχεδιασμό, 
πριν τελικά χαλάσει το deal λόγω διαφωνίας στο ύψος της απο-
ζημίωσης και αναλάβει τελικά τους νεοφώτιστους ο Γιάννης Ανα-
στασίου. Συγκυρίες!
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Κι επίσημα παίκτης του Αρη θα είναι για τους προσεχείς μήνες ο Σάπι 
Σουλεϊμάνοφ, με τον παίκτη να παραχωρείται ως δανεικός από την 
Κράσνονταρ. Την επιστροφή του Φραν Βέλεθ θέλει να... μιμηθεί και 
ο Λούκα Σάσα, ο οποίος τις τελευταίες ώρες φαίνεται να βρίσκε-
ται κοντά στους «κίτρινους». Οσο για τον Αντρέ Γκρέι, ο Τζαμαϊκανός 
αποχώρησε από τους Θεσσαλονικείς.

Τέταρτο σέντερ μπακ έψαχνε, τέταρτο σέντερ μπακ έκλεισε η ΑΕΚ. 
Οι «κιτρινόμαυροι» ανακοίνωσαν την απόκτηση του 31χρονου αμυ-
ντικού, ο οποίος γίνεται ο πρώτος Περουβιανός που φοράει τη φα-
νέλα της ομάδας. Σημαντική καριέρα στις πλάτες του Λατινοαμερικά-
νου (Σοσιεδάδ, Νουμάνθια, Καγιάο του Περού, Νιου Γιορκ Σίτι FC), ο 
οποίος ήρθε ως δανεικός από τη Ζιρόνα με οψιόν αγοράς. Μια ανέλ-
πιστα ενδιαφέρουσα κίνηση που ενισχύει τα μετόπισθεν.

Τζούρισιτς, Αϊτόρ και Γεντβάι ανέβασαν ρυθμό στην χθεσινή προπόνηση, 
με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να χαμογελάει συγκρατημένα, καθώς είναι πολύ 
πιθανό να τους έχει ενόψει της επανέναρξης στις επιλογές του. Χαμό-
γελα και για τον Σπόραρ που σκόραρε με την εθνική Σλοβενίας. Παράλ-
ληλα, ορίστηκε το ντέρμπι της 5ης αγωνιστικής με την ΑΕΚ τη Δευτέρα 
στις 25/9, καθώς αμφότερες οι ομάδες έχουν ευρωπαϊκές υποχρεώ-
σεις την προηγούμενη Πέμπτη (21/9). 

Στη Σαμπντόρια, στη Serie B, θα συνεχίσει την καριέρα του ο Παϊτίμ Κα-
σάμι, του οποίου το συμβόλαιο δεν ανανεώθηκε από τον Ολυμπιακό. 
Η μεταγραφική ενίσχυση μπορεί να έχει φαινομενικά ολοκληρωθεί, 
αλλά δημοσιεύματα κάνουν λόγο για επίσημη κρούση των «ερυθρόλευ-
κων» για τον 26χρονο χαφ της Φενέρμπαχτσε, Μιγκέλ Κρέσπο. Από 
την πλευρά της ΠΑΕ πάντως, δεν επιβεβαιώνεται κάτι τέτοιο.

Ενδιαφέρον για τον Κρέσπο φέρεται να έχει εκδηλώσει και ο ΠΑΟΚ, 
ο οποίος όμως μετά τις προσθήκες των Μεϊτέ και Αντόνιο δεν θα προ-
χωρήσει σε άλλη απόκτηση χαφ. Ο Βραζιλιάνος προπονήθηκε με την 
υπόλοιπη ομάδα και ετοιμάζεται σιγά-σιγά για την πρώτη του επίσημη 
συμμετοχή, ενδεχομένως και στο ντέρμπι με τον Αρη. Αντίθετα, ατο-
μικό έκαναν οι Σοάρες, Σαμάτα που δεν έχουν ξεπεράσει τους τραυ-
ματισμούς τους.
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EURO 2024 16:00
ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ-ΒΕΛΓΙΟ 2 -1,75 1,775
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Αποστολή στο Αζερμπαιτζάν έχουν οι Βέλγοι σε ένα ματς όπου 
το «τρίποντο» επιβάλλεται. Είναι το φαβορί στον όμιλο αλλά 
δεν πρέπει να υποτιμήσουν τους Σουηδούς. Με επιθετικό πλά-
νο θα παραταχθούν σήμερα για να καθαρίσουν από νωρίς. 
Αδύναμοι οι γηπεδούχοι, δύσκολα θα αποφύγουν την τελευ-
ταία θέση στον όμιλο.

EURO 2024 19:00
ΕΣΘΟΝΙΑ-ΣΟΥΗΔΙΑ 2 -1,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΦΑΒΟΡΙ ΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΙ
Με την πλάτη στο τοίχο βρίσκονται οι Σουηδοί μετά το κακό 
ξεκίνημα στα προκριματικά. Περιθώρια για άλλες απώλειες 
δεν υπάρχουν και το «τρίποντο» στην Εσθονία είναι μονόδρο-
μος. Χωρίς άγχος θα παίξουν οι Εσθονοί και θα χτυπήσουν 
στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

EURO 2024 21:45
ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2 -1,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΣΚΟΥΑΝΤΡΑ ΑΤΖΟΥΡΑ
Η Αγγλία έχει καθαρίσει την 1η θέση στον όμιλο και όπως 
όλα δείχνουν οι Ιταλοί θα παλέψουν με τους Ουκρανούς. 
Η «σκουάντρα ατζούρα» ταξιδεύει στα Σκόπια για το «τρίπο-
ντο» που θα δώσει ηρεμία στη ομάδα μετά το μέτριο ξεκίνη-
μα. Κακό πρόσωπο βγάζουν οι γηπεδούχοι με την άμυνα να 
αποτελεί πληγή.

ΑΓΓΛΙΑ 1 17:00
ΕΞΕΤΕΡ-ΛΕΪΤΟΝ ΟΡΙΕΝΤ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Η ΕΞΕΤΕΡ
Τρομερό ξεκίνημα για την Εξετερ με την ομάδα να βρίσκεται 
στη κορυφή. Η άμυνα είναι το όπλο της ομάδας με μόλις δύο 
γκολ παθητικό στις πρώτες έξι αναμετρήσεις. Δεν μπήκε καλά 
η Λέιτον και έχει ανάγκη από μια μεγάλη νίκη.

ΑΓΓΛΙΑ 2η 17:00
Μ.Κ.ΝΤΟΝΣ-ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής στη Λιγκ 2 ανάμεσα σε Μίλτον Κέιν Ντονς 
και Νοτς Κάουντι. Οι δύο ομάδες έχουν ξεκινήσει καλά, με 
την επιθετική τους γραμμή να βγάζει φωτιές. Η ιστορική Νοτς 
Κάουντι δείχνει να έχει επιστρέψει για τα καλά και στοχεύ-
ει σε μια ακόμα άνοδο.

ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΦΙΛΝΤΕ-ΟΛΝΤΕΡΣΟΤ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μέτριο ξεκίνημα πραγματοποιούν αμφότερες και βρίσκονται 
στα χαμηλά στρώματα. Η άμυνα αποτελεί πρόβλημα και για 
τις δύο ομάδες καθώς δέχονται γκολ με τεράστια ευκολία. 
Επιθετικά θα παίξουν σήμερα όπως άλλωστε συνηθίζουν σε 
όλα τα ματς.

ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΤΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
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Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει απτόητος ο Α.Ο. Καλαμακίου με φόντο την 
ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των νοτίων 
προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση, ευελπιστώντας να πετύχουν μία όσο το δυνατόν πιο 
αξιομνημόνευτη πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλημα. Κάτω από αυτό το πρίσμα προχώ-
ρησε στην απόκτηση του 21χρονου Χαράλαμπου Σούμα, ο οποίος αποκτήθηκε από τον Προ-
μηθέα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Α.Ο. Καλαμακίου είναι στην ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσει την έναρξη της συνεργασία του με τον Χαράλαμπο Σούμα. Ο Χάρης γεννημένος 

το 2002, έρχεται στην ομάδα μας από τον Προμηθέα και είμαστε σίγουροι ότι θα μας βοη-
θήσει σημαντικά στο πρωτάθλημα που ξεκινάει σε λίγες μέρες. Άψογος χαρακτήρας, με 
πολύ διάθεση για προπόνηση και δουλειά , αγωνίζεται με την ίδια ευχέρεια τόσο στα άκρα 

της άμυνας όσο και στα άκρα της μεσαία γραμμής. Χάρη καλώς όρισες στην ομάδα μας , 
ευχόμαστε καλή αγωνιστική χρονιά με νίκες, γκολ και επιτυχίες για όλους μας!!!».

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 
Με ξεκάθαρη επιδίωξη τη δημιουργία ενός συνόλου, που θα πληροί όλες τις προδιαγρα-
φές να σταθεί με αξιώσεις στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας προ-
σεγγίζουν στη Αλσούπολη την νέα σεζόν. Με αφορμή την εκκίνηση των επίσημων αγωνι-
στικών υποχρεώσεων που βρίσκει την ομάδα των βορείων προαστίων να φιλοξενεί την 
Ειρήνη Πετρούπολης στην πρώτη φάση του Κυπέλλου ο τενχικός ηγέτης των «Πρασίνων» 
Γιώργος Λαζάρου υπήρξε ξεκάθαροςς τις τοποθετήσεις του «Εννοείται ότι με βάση τον προ-
γραμματισμό της προετοιμασίας, το ένα ή δύο ματς κυπέλλου αποτελούν για μας απλώς 
δυνατά τεστ. Ετσι αντιμετωπίζουμε το ματς με την Ειρήνη. Διανύουμε την τέταρτη εβδομά-
δα και ο στόχος μας είναι εκτός από τη βελτίωση της φυσικής μας κατάστασης, να αρχίσει 
το μοντάρισμα της ομάδας. Ο σοβαρός τραυματισμός ενός εκ των κορυφαίων παικτών της 
ομάδας μας, του Άγγελου Μούτσου, δημιουργεί νέα δεδομένα για μας , αφού το κενό που 
αφήνει είναι πολύ μεγάλο στην επιθετική μας γραμμή. Είναι επιτακτικό να κινηθούμε για 
την απόκτηση τριών παικτών, έναν σε κάθε γραμμή, μέχρι το τέλος της μεταγραφικής πε-
ριόδου. Συνεχίζουμε την προσπάθεια μας για το κτίσιμο μια αξιόμαχης και ανταγωνιστικής 
ομάδας.» Στο καθαρά αγωνιστικό μέρος τα προβλήματα για τον Γιώργο Λαζάρου είναι αρκε-
τά αφού δεν θα υπολογίζει εκτός από τον Άγγελο Μούτσο και τους Σώντα (επαγγελμ. υπο-
χρεώσεις), Μαντικό (τράβηγμα), Κωνσταντάκη (τενοντίτιδα), Φειδάκη, Δουγιέκο (κάκωση).

ΣΤΗ «ΜΗΧΑΝΗ» ΤΟΥ 
ΚΑΙ Ο ΣΟΥΜΑΣ
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΠΟΥ ΠΡΟΣΘΕΣΕ ΜΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΣΤΟ ΜΕΣΟΑΜΥΝΤΙΚΗ ΤΟΥ ΔΙΑΤΑΞΗ

ΧΟΛΑΡΓΟΣ 
Ενίσχυση με τον Μάνο Γαληνάκη  

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Χολαργός με 
φόντο την ερχόενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν, Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
σωματείου των βορείων προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες τους που 
άπτονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερης ενίσχυσης του έμψυχου υλικού 
σε όλες τις γραμμές. Με κύρια επιδίωξη την δημιουργία ενός πανίσχυρου 
συνόλου, ικανού να διεκδικήσει με αξιώσεις μία πρωταγωνιστική πορεία στο 
επερχόμενο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ο 
Χολαργός προχώρησε σε μία ακόμη σπουδαία προσθήκη. Ο λόγος για τον Μάνο 
Γαληνάκη. Το νέο απόκτημα έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία σε Κένταυρο 
Βριλησσίων, Αχιλλέα Κάτω Αχαρνών, Παλληνιακό, ενώ πέρσι αγωνίστηκε 
με τα χρώματα του Κεραυνού Κερατέας. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το ΔΣ του 
Όμιλος Φιλάθλων Χολαργού 1947/ Holargos FC 1947 ανακοινώνει την έναρξη 
της συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή Μάνο Γαληνάκη. Έχει αγωνιστεί σε 

Κένταυρο Βριλησσίων, Αχιλλέα Κάτω Αχαρνών, 
Παλληνιακό ενώ πέρσι αγωνίστηκε με τα χρώματα 
του Κεραυνού Κερατέας. Μάνο καλώς ήρθες στην 
οικογένεια του Χολαργού».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ: ΕΠΣΑ - Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Ρουφ: Ρουφ – 
Ερυθραία,  Γουδή: Αγιος Θωμάς - Ολυμπιακός Λιοσίων, Μελισσίων:  
Χολαργός – Αθηναΐδα, Ηφαίστου: Περιστέρι - Κένταυρος Βριλησσίων. 2ος 
όμιλος: Χαλανδρίου:  Χαλάνδρι – Πεύκη,  Ηρακλείου: Ηράκλειο - Παλαιό 
Φάληρο, Ελληνικού:  Σούρμενα - Δόξα Βύρωνος, οι αγώνες αρχίζουν στις 
16.30. Κύπελλο:  Αγίων Αναργύρων: Ελπίδα Αγίων Αναργύρων – Αττικός, 
Ορυζομύλων: Ιεράπολη – Λυκόβρυση,  Αργυρούπολης Α ‘: ΟΑΝΑ – Αρίων, 
Αργυρούπολης Β΄:  Λαύρα Αργυρούπολης – Χρυσούπολη,  Κάτω Χαλανδρίου: 
ΠΟΨ -  Ειρήνη Πετρούπολης, Χωράφας: Αμιλλα Περιστερίου – Καλαμάκι, 
Πετρούπολης Γ:  Κηπούπολη – Πλάτων, Πευκης: Μαρούσι - ΓΣ Αργυρούπολης,  
Τερψιθέας: Αστέρας Γλυφάδας – Ατταλος, Υμηττού:  Υμηττός – Βύρωνας,  
Χολαργού Α΄:  Παπάγος - Ιάσων οι αγώνες αρχίζουν στις 16.00

Τη μεταγραφική του εξόρμηση με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν συνεχίζει 
ακάθεκτος ο ΠΑΟ Καματερού, δημιουργώντας τις βάσεις για μία πολύ αξιόλογη πορεία. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών συνοικιών προχώρησε 
στην ένταξη του 36χρονου τερματοφύλακα Παανγιώτη Κολιάκη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο 
ΠΑΟ Καματερού ανακοινώνει, ένα ακόμα βήμα προς την ενίσχυση του ρόστερ, με την επιστρο-
φή του έμπειρου τερματοφύλακα, Παναγιώτη Κολιάκη. Ο 36χρονος πορτιέρο επιστρέφει στην 
ομάδα μετά από 11 χρόνια, φέροντας μαζί του μια πλούσια ποδοσφαιρική πορεία στο ερασι-
τεχνικό ποδόσφαιρο. Ο Παναγιώτης Κολιάκης είναι γνώριμος του ΠΑΟ Καματερού, αφού είχε 
φορέσει τη φανέλα της ομάδας πριν από 11 χρόνια, και κατά τη διάρκεια της προηγούμενης 
παρουσίας του είχε προσφέρει σπουδαίες εμφανίσεις. Η επιστροφή του στον σύλλογο αντι-
προσωπεύει μια σημαντική στιγμή για την ομάδα και τους φίλους της, ανοίγοντας νέες προο-
πτικές για το μέλλον της. Η ποδοσφαιρική πορεία του Κολιάκη στο ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο 
είναι εντυπωσιακή. Έχει αγωνιστεί στον Ακράτητο, την ΠΑΕ Καλλιθέα, το Αιγάλεω, το Καματε-
ρό, την Ενωση Αγίων Αναργύρων, τον Πρωτέα Π. Φώκαιας, την ΑΕ Ζεφυρίου, και τον Εθνικό 
Πανοράματος με τον Απόλλων Ποντίων, ο Κολιάκης απέδειξε την αξία του σε κάθε ομάδα που 
αγωνίστηκε. Η απόκτηση του τίτλου του πρωταθλητή ΕΠΣΔΑ με τον Απόλλων Ποντίων τη σεζόν 
2023 αποτελεί μία ακόμα απόδειξη της επιτυχημένης του πορείας στον ερασιτεχνικό χώρο. 
Η επιστροφή του Παναγιώτη Κολιάκη στον ΠΑΟ Καματερού αναμένεται να ενισχύσει σημαντι-
κά την ομάδα ενόψει του πρωταθλήματος της Β' ΕΠΣΑ, όπου η ομάδα αναμένεται να αγωνιστεί 
στον 3ο όμιλο. Ο ποιοτικός και έμπειρος Κολιάκης αναμένεται να προσφέρει την απαραίτητη 
σταθερότητα στην άμυνα της ομάδας και να δώσει σημαντικές συμβουλές στους νεότερους πο-
δοσφαιριστές».

Την μεταγραφική τους αντεπίθεση συνεχίζουν 
ακάθεκτα τα Μελίσσια, δημιουργώντας όλες τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις για μία αξιοπρόσε-
κτη παρουσία στο επερχόμενο πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
σε μία ακόμη σπουδαία κίνηση που πιστοποι-
εί τη διάθεση να έχει ανταγωνιστικό ρόλο στην 
κατηγορία έκανε ο ΑΟ Μελισσίων. Ο πρόεδρος 
Γιάννης Γυφτόπουλος, που μέσα σε δυο χρό-
νια έχει καταφέρει να αλλάξει το πρεστίζ του 
συλλόγου έκανε κίνηση ματ και έντυσε στα πρά-
σινα τον Θοδωρή Καρούτη. Ο σπουδαίος μέσος 
συμφώνησε σε όλα και πλέον καλείται να ανε-
βάσει το επίπεδο της ομάδας αφού άπαντες πι-
στεύει πολλοί στις ικανότητες του. Την τελευ-
ταία τριετία άνηκε στο δυναμικό της Καλαμάτας 
ενώ μεταξύ άλλων έχει περάσει από Παναρ-
γειακό, ΠΑΟ Βάρδας, Παναργειακό και Ένωση 
Ερμιονίδας.

ΚΑΜΑΤΕΡΟ   
 Ενίσχυση με Κολιάκη στον «άσο»   

ΜΕΛΙΣΣΙΑ     
Προσθήκη ποιότητας 
με Καρούτη  

This is AThens
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 Ο Χαράλαμπος Σούμας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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